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Politični odbor mreže CIVINET Slovenija – Hrvaška izraža zadovoljstvo zaradi rasti in uspešnega 
delovanja mreže ter podpira njeno nadaljnje razvojne načrte na Hrvaškem in v Sloveniji, ter tudi v 
Bosni in Hercegovini, Črni Gori, Srbiji in Makedoniji. 

Politični odbor izpostavlja politiko celovitega trajnostnega razvoja, ter v tem smislu posebej tra-
jnostne mobilnosti, kot optimalno pot za izhod iz splošne družbene krize in priložnost za posamična 
in skupna prizadevanja za boljše življenje vseh ljudi v zdravem okolju ter odpiranje novi delovnih 
mest, vezanih na trajnostno mobilnost.

Uvajanje in nadgradnja trajnostnih mobilnostnih načrtov (SUMP) je po priporočilih in direktivah EU 
osnovni predpogoj za spremembo potovalnih navad ljudi, širjenje trajnostnih konceptov in inova-
tivnih  tehnologij transporta in mobilnosti ter  implementacijo trajnostne mobilnosti v urbanem okolju, 
kot enega od osnovnih pogojev za uveljavljanje novih trendov na področju varovanja okolja in zdrav-
ja ljudi ter omilitve podnebnih sprememb.

V letu 2015 želi Politični odbor mreže CIVINET Slovenija – Hrvaška posebej pospešiti prizadevanja 
za uveljavitev kolesarjenja kot, poleg pešačenja, najbolj zdrave oblike mobilnosti ljudi, tako v ur-
banem okolju t kot tudi kot  pomembnega načina  njihove medkrajevne mobilnosti in rekreacije. 

Politični odbor mreže CIVINET Slovenija – Hrvaška želi po vzoru več uspešnih projektov v EU, 
oživiti idejo kolesarske poti ob celotnem toku reke Save (SAVA BIKE), ki bi, ob simbolni kolesarski 
povezavi štirih držav in treh prestolnic, predstavljala tudi silno spodbudo ter hrbtenico celovitega 
kolesarskega prometa v naših mestih, vaseh, zaledju in, seveda, tudi regiji JV Evrope.

CIVITAS Forum 2015, ki bo med 7. in 9. oktobrom 2015 v Ljubljani, Zeleni prestolnici Evrope za 
leto 2016, je ne le priznanje za udejanjene trajnostne spremembe v tem delu Evrope, temveč tudi 
izredna priložnost za sedanje in bodoče člane in opazovalce mreže CIVINET Slovenija – Hrvaška za 
predstavitev svojih dosežkov in za seznanitev z najnovejšimi trendi in priporočili Evropske komisije 
ter s spodbudnimi inovacijami evropskih in svetovnih mest – prvakov.

Reka, 20.02.2015.

-IZJAVA-
POLITIČNEGA ODBORA MREŽE 

CIVINET SLOVENIJA – HRVAŠKA 
ZA LETO 2015
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